



### GRAND METEORA HOTEL 5\*

Καστράκι - Μετέωρα

**ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ:** Πρόκειται για το πιο επιβλητικό και εντυπωσιακό κατάλυμα της περιοχής. Βρίσκεται στους πρόποδες των Μετεώρων, δίπλα στο γραφικό χωριό Καστράκι και απέχει μόλις 3 χιλιόμετρα από το ιστορικό κέντρο της Καλαμπάκας.

**ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ:** Τα δωμάτια του είναι τα μοναδικά στην περιοχή που επιτρέπουν όλα να απολαύσετε ανεμπόδιστη θέα προς τους ιερούς βράχους των Μετεώρων! Με κλασική και κομψή διακόσμηση, είναι όλα πλήρως εξοπλισμένα με κλιματισμό, επίπεδη τηλεόραση, μίνι ψυγείο, θυρίδα ασφαλείας (safe), τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, μεγεθυντικό καθρέπτη μακιγιάζ, δωρεάν Wi-Fi κ.α.

**ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:** Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με εκλεκτές γεύσεις από τοπικά υλικά, ατμοσφαιρικά καθιστικά και σαλόνια με μπαρ και τζάκι, Wellness Spa με θερμαινόμενη πισίνα, υδρομασάζ, σάουνα, χαμάμ, τελευταίας τεχνολογίας σολάριουμ, αλτατοσπλήναιο με ορυκτό αλάτι Ιμαλαίων, relax room με ήχους χαλαρωτικής μουσικής και θερμαινόμενες ξαπλώστρες μεγάλο κατάλογο με θεραπευτικά μασάζ και περιποιήσεις προσώπου και σώματος, γυμναστήριο κ.α.

### ORFEAS HOTEL 3\* sup

Καλαμπάκα - Μετέωρα

**ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ:** Βρίσκεται στην είσοδο της Καλαμπάκας σε απόσταση περπατήματος από την αγορά και την κεντρική πλατεία. Ανακαινισμένο την άνοιξη του 2023, σας περιμένει να σας υποδεχθεί και να σας προσφέρει τις ποιοτικές υπηρεσίες του.

**ΔΙΑΜΟΝΗ:** Διαθέτει 100 δωμάτια, όλα εξοπλισμένα με αυτόνομο κλιματισμό, θέρμανση, επίπεδη τηλεόραση, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, μπαλκόνι κ.α. ορισμένα από αυτά μπορούν να φιλοξενήσουν τετραμελείς οικογένειες.

**ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:** Ακόμα διαθέτει κομψά και άνετα σαλόνια, εστιατόριο για το πρωινό και τα φαγητά σας με ελληνικές σπεσιαλιτέ αλλιά και διεθνή κουζίνα, καφετέρια - μπαρ, εξωτερική πισίνα με αβαθές τμήμα για παιδιά, μπαρ πισίνας, υπαίθριο χώρο στάθμευσης κ.α.



## ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ - ΠΟΡΤΑ ΠΑΝΑΓΙΑ - ΕΛΑΤΗ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ

Τα Μετέωρα αποτελούν ένα από τα πιο εντυπωσιακά και ιδιαίτερα γεωλογικά μνημεία όχι μόνο της Ελλάδας αλλά του κόσμου όλου, καθώς πέρα από την ιδιομορφία και ομορφιά της περιοχής, εκεί βρίσκεται η δεύτερη μεγαλύτερη και σημαντικότερη μοναστική κοινότητα στον Ορθόδοξο Ελλαδικό χώρο. Γι' αυτό άλλωστε έχουν χαρακτηριστεί ως μικρό Άγιο Όρος, που διατηρεί εδώ και αιώνες την θρησκευτική και μοναστική παράδοση

### Μεγ.Παρασκευή: Αθήνα - Μετέωρα Καλαμπάκα

Αναχώρηση 07:05 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις και κατεύθυνση προς Λαμία, Δομοκό. Αφίξη στα επιβλητικά Μετέωρα, μνημεία παγκόσμια γεωλογικά και θρησκευτικά. Εδώ που συναντιούνται ανεπανάληπτα η Θεία δημιουργία με την ανθρώπινη παρέμβαση, ο πλούτος του φυσικού τοπίου με το μεγαλείο της αρχιτεκτονικής, η μοναχική έκφραση με την ιστορία και τον πολιτισμό, η αυταπάρανηση και ο ηρωισμός με την εθνική αυτοσυνειδησία και την ουσιαστική προσφορά. Επίσκεψη με κατάνυξη στις φημισμένες Μονές του Αγίου Στεφάνου και του Μεγάλου Μετεώρου (Μεταμορφώσεως του Σωτήρος). Αργότερα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο **GRAND METEORA 5\*** στο Καστράκι ή στο ανακαινισμένο (2023) **ORFEAS HOTEL 3\* sup** στην πόλη της Καλαμπάκας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Περιφορά του Επιταφίου. Δείπνο.



Λίμνη Πλαστήρα ή Ταυρωπού, η πιο όμορφη τεχνητή λίμνη της πατρίδας μας, ένα πραγματικό στολίδι της Θεσσαλίας!

### Μεγ.Σάββατο: Λίμνη Πλαστήρα - Καρδίτσα

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ανάβαση στη λίμνη του Ταυρωπού ή Πλαστήρα, την πιο όμορφη τεχνητή λίμνη της πατρίδας μας, ένα πραγματικό στολίδι της Θεσσαλίας. Ακολουθώντας τις δαντελωτές όχθες στο μοναδικό φυσικό τοπίο απίστευτης ομορφιάς και γαλήνης με τις χιονισμένες βουνοκορφές των Αγράφων να καθρεπτίζονται στα νερά της, περνάμε από όμορφα πετρόχτιστα χωριά όπως η Νεραΐδα, η Πεζούλα, το Νεοχώρι κ.ά. θα καταλήξουμε στο Φράγμα Ταυρωπού, όπου θα έχουμε χρόνο για φωτογραφίες και αγορές στα μικρομάγαζα. Ολοκληρώνοντας τον γύρο της λίμνης θα φθάσουμε στην πλαζ Λαμπερού όπου θα έχουμε χρόνο για γεύμα. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε τον καφέ μας στην κεντρική πλακόστρωτη πλατεία της Καρδίτσας. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση και το βράδυ θα σας προσφέρουμε τη λαμπάδα σας και θα μεταβούμε για την Ανάσταση.

Ακολουθεί το Αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακή μαγειρίτσα και άλλα εδέσματα.

### Κυριακή Πάσχα: Πασχαλιά στα Μετέωρα - Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων & Μανιταριών - Τρίκαλα

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και πρωινό ξεκούρασης. Το μεσημέρι θα απολαύσουμε πλούσιο Πασχαλινό τραπέζι με πρωταγωνιστή τον οβελία συνοδευόμενο από νόστιμα γιορτινά εδέσματα. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων & Μανιταριών, το οποίο περιλαμβάνει μια πλούσια συλλογή ταριχευμένων πτηνών και θηλαστικών καθώς και 250 είδη μανιταριών σε γλυπτά. Ο τρόπος παρουσίασης των εκθεμάτων μέσα στο φυσικό τους περιβάλλον σε διοράματα, καθιστά το μουσείο μοναδικό στην Ελλάδα. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην πόλη των Τρικάλων, όπου θα περιηγηθούμε στο κάστρο μέχρι την παλιά συνοικία Βαρούσι, την αρχοντική γειτονιά των Τρικάλων με τα στενά



Πόρτα Παναγιά ή αλλιώς η "Παναγιά των Μεγάλων Πυλών" βρίσκεται απέναντι από την Πύλη που ήταν η γενέτειρα του Αγίου Βησσαρίωνα. Χτίστηκε το 1.283 από τον σεβαστοκράτορα Ιωάννη Α΄ Άγγελο Κομνηνό Δούκα.

Τιμή κατ' άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά, στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα (Κρασί, μπίρα και αναψυκτικό κατά τη διάρκεια του Πασχαλινού γεύματος)

ORFEAS HOTEL 3* Sup	4 μέρες - 3 - 6 Μαΐου
Δίκλινο	379
3ο άτομο *	336
3ο άτομο 3 ως 10 ετών *	250
Μονόκλινο	464

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. (χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή, στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα

ORFEAS HOTEL 3* Sup	3 - 6 Μαΐου
Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων	3
Δίκλινο	188
3ο άτομο *	76
3ο άτομο 3 ως 10 ετών *	47
Μονόκλινο	123

\* Πρόσθετη κλίση σε δίκλινο.  
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή κατ' άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά, στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα (Κρασί, μπίρα και αναψυκτικό κατά τη διάρκεια του Πασχαλινού γεύματος).

GRAND METEORA HOTEL 5*	4 μέρες - 3 - 6 Μαΐου
Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων	4
Δίκλινο	470
3ο άτομο *	420
3ο άτομο 3 ως 10 ετών *	280
Μονόκλινο	610

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. (χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή καθημερινά, στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα (Κρασί, μπίρα και αναψυκτικό κατά τη διάρκεια του Πασχαλινού γεύματος).

GRAND METEORA HOTEL 5*	3 - 6 Μαΐου	3 - 7 Μαΐου
Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων	3	4
Δίκλινο	253	233
3ο άτομο *	100	100
3ο άτομο 3 ως 10 ετών *	66	61
Μονόκλινο	178	168

\* Πρόσθετη κλίση σε δίκλινο.  
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 10 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές πούλμαν • Διαμονή στο ανακαινισμένο (2023) ξενοδοχείο **ORFEAS HOTEL 3\* sup** στην Καλαμπάκα ή στο πολυτελές **GRAND METEORA 5\*** στο Καστράκι. • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα, στη θέση της ημιδιατροφής της ημέρας • Λαμπάδα για την Ανάσταση • Αρχηγός - συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.